

**SKRAĆENI ZAPISNIK SA 2. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA**  
**održane dana 15. srpnja 2021. godine s početkom u 16,30 sati**

SJEDNICI NAZOČNI: Bakarić Stjepan, Basar Stjepan, Blažun Matija, Čulig Nikola, Diković Nada, Grgić Igor, Guštin Boris, Latin Sabina Angelina, Lipšinić Gordana, Marković Mirjana, Vergot Damir, Vuljanić Anđelko

ODSUTNI: Marković Josip

NAZOČNI:

- Lidija Bošnjak - gradonačelnica
- Kristina Kožar Perez – službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika
- Vesna Cvijak – voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove
- Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj
- Bogdan Bošnjak – ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj
- Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o.
- Miroslav Cigić – direktor Azelije Eko d.o.o.
- novinari

ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec

Početak sjednice: 16,30 sati

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je Stjepan Basar, predsjednik Gradskog vijeća. Pozdravio je sve prisutne, konstatirao da je prisutno 12 vijećnika, te da sjednica može započeti. Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu po Dnevnom redu. S obzirom da nije bilo rasprave po dnevnom redu, dao je dnevni red na Usvajanje.

**D N E V N I   R E D**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća
3. Zaključak o primanju na znanje Odluke o imenovanju privremenog zamjenika gradonačelnice Grada Ozlja
4. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja
  - a) Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2020. godinu
  - b) Plan rada i Financijski plan za 2021. i 2022. godinu
5. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju KOMUNALNOG OZALJ d.o.o. za 2020. godinu
6. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju AZELIJE EKO d.o.o. za 2020. godinu
7. Zaključak o davanju suglasnosti za upis djece u Dječji vrtić Zvončić Ozalj za pedagošku 2021./2022. godinu
8. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Ozlja – Stanica Karlovac za 2021. godinu
9. Odluka o izboru članova Odbora za proračun i financije
10. Odluka o izboru članova Odbora za komunalne djelatnosti i imovinu
11. Odluka o izboru članova Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo
12. Odluka o izboru članova Odbora za poljoprivredu i šumarstvo
13. Odluka o izboru članova Odbora za društvene djelatnosti
14. Odluka o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika Grada Ozlja
15. Odluka o visini naknade članovima Gradskog vijeća Grada Ozlja i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Ozlja
16. Odluka o II. izmjeni Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Grada Ozlja

17. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Ozlja Program ruralnog razvoja RH, Mjera 07, Podmjera 7.4., Tip operacije 7.4.1. za projekt „VATROGASNI DOM U JAŠKOVU“

Dnevni red je prihvaćen **JEDNOGLASNO**.

Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.

### **Točka 1.** **AKTUALNI SAT**

**Igor Grgić** je pozdravio nazočne. Postavio je pitanje vezano uz parking ispod zgrade gradske uprave. Je li stvarno potrebno da dostupna parking mjesta prvenstveno popune djelatnici gradske uprave, dok za građane koji dođu obaviti nešto na kratko, preostaje da se snalaze okolo. Može li se djelatnicima dati neki naputak da se parkiraju negdje drugdje. Drugo pitanje je vezano za kupališta u Ozlju. Pozdravlja Projekt Dnevnog boravka i održavanja donjeg kupališta, košnje i brige o okolišu, no međutim imamo i gornje kupalište, a briga oko okoliša gornjeg kupališta je jako zanemarena. I lijeva i desna obala Kupe iznad brane izgledaju nam kao mala džungla. Upitao je da li je moguće da se obje obale pokose, očiste i uredi.

**Gradonačelnica Lidija Bošnjak** pozdravila je nazočne. Odgovorila je na prvo pitanje vezano uz parking. U konzultaciji sa voditeljicom Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove dogovoreno je da se može pronaći način da se riješi to pitanje, primjerice ograničavanjem dva parking mjesta za tu svrhu. Vezano uz košnju i održavanje donjeg kupališta vidjeli smo da tvrtka Azelija eko i javni radovi redovno održavaju i kose kupalište. Nakon intervencije gradonačelnice prema HEP-u pokošena je i lijeva obala nasuprot donjeg kupališta. Što se tiče gornjeg kupališta svake godine se pokosi desna obala Kupe ali ove godine još nismo stigli, na starom kupalištu je jedan ugostitelj objekt. Nešto je vlasnik uredio ali problem je uvijek prilaz od mosta prema objektu. Vidjet ćemo što se može napraviti sa tim potezom preko Azelije eko i javnih radova.

**Mirjana Marković** je pozdravila nazočne. Zamolila je gradonačelnicu da predstavi svoj radni tim sa odgovornim osobama i zaposlenicima po svakom Odsjeku kao i plan rada koji bi trebali dobiti možda na idućem Gradskom vijeću, te mišljenje da li je svaki Odsjek kvalitetno i adekvatno ekipiran ljudima koji će moći odgovoriti izazovima današnjice i potrebama naših mještana.

Drugo pitanje je vezano uz nogostup u Jaškovu. Znamo da su radovi započeli u travnju i još traju, pa ju zanima kada će se radovi otprilike završiti, kako ćemo riješiti pitanje suženja kolnika. Da li je on možda samo vizualno sužen s obzirom da još dolaze rubnjaci ali tko se svakodnevno tamo vozi ima problema i koja je ovlaštena tvrtka koja vrši nadzor izvođenja radova s obzirom da imamo dosta loših dosadašnjih iskustava. Da li i Grad Ozalj sudjeluje svojim prisustvom i nadzorom u izvršenju radova.

**Gradonačelnica** je zahvalila gospođi Marković na pitanju. Uz nju kao gradonačelnicu, trenutno imamo osobu koja je ovlaštena za privremeno obavljanje pročelnika do okončanja postupka javnog natječaja i to je Krstina Kožar Perez.

Voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove je Vesna Cvijak, koja ima u svom odsjeku ima tri djelatnika: Dejan Tržok-viši stručni suradnik za urbanizam i komunalne poslove, Martin Halić – komunalni redar, David Blažun – komunalni izvidnik.

Voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo je Kristina Kožar Perez koja ima u svom odsjeku pet djelatnika: Suzana Bakale – viši stručni suradnik za proračun i financije, Marijana Gnjilac – viši referent za proračunske korisnike, Marica Ferenac – računovodstveni referent, Marina Tuček – viši stručni suradnik za gospodarstvo i projekte, Robertina Marković – na projektu Društveni centar Ozalj na 18 mjeseci – koordinator za udruge sa našeg područja.

Odsjek za opće poslove i društvene djelatnosti: na žalost tu još uvijek nemamo voditelja

odsjeka, raspisat ćemo natječaj. Vedrana Šošarić – viši referent za opće poslove i informatizaciju, Erna Kranjčec – administrativni tajnik, Danijel Kožar – viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove, Milka Kovačić – spremačica.

Moramo raspisati natječaj i za višeg referenta za opće poslove i informatizaciju s obzirom da je Vedrana Šošarić na radnom mjestu djelatnice kojoj je prestao radni odnos, a ona je sada samo do raspisivanja natječaja za to radno mjesto. Predstoje nam tri natječaja u gradu. Smatra da ekipa Grada Ozlja i kada se popuni može adekvatno obavljati svoje poslove. Tako je bilo i do sada, a i uspješno provedeni projekti sa minimalnim korekcijama uz malo angažiranje vanjskih suradnika govore da ekipa grada to može.

Nogostup u Jaškovu izvodi tvrtka Ceste Karlovac. Nadzor je tvrtka Uljanik iz Petrinje koji su i projektanti. Znamo za prigovore sa terena za usku cestu, razgovarano je i sa gospodinom Turkovićem iz ŽUC-a za navoz bankina ali je mišljenja da to neće biti dovoljno nego je rješenje proširenje ceste i da ćemo to morati tražiti.

**Andelko Vuljanić** je pozdravio nazočne. Oba pitanja je uputio gradonačelnici. Početkom svibnja ove godine potpisan je Sporazum između Hrvatskih cesta, ŽUC-a i Grada Ozlja o rekonstrukciji županijske ceste Ozalj-Boševci-Police-Kamanje pa ga zanima koji su rokovi definirani sporazumom, odnosno kada građani mogu očekivati početak radova.

Drugo pitanje odnosi se na slab Internet na području Grada Ozlja. Mediji nas upozoravaju na četvrti val COVID-a pa je opet izgledna on-line nastava. Na području Grada Ozlja ima mjesta gdje je jako slaba ili nikakva pokrivenost sa internetom, tako da će učenici i studenti opet imati poteškoće sa praćenjem nastave i polaganjem ispita. Zanima ga što će se napraviti da se taj problem riješi.

**Vesna Cvijak** je pozdravila nazočne. Kazala je da u Sporazumu nema klasičnih vremenskih rokova ali su definirane neke ključne točke. Obzirom da su tim Sporazumom obuhvaćene dvije različite lokacije, na spomenutoj dionici nalaze dvije sporne točke, prvo je suženje u ulici N.Š.Zrinski za koji je u tijeku ishodaenje građevinske dozvole, a drugi dio obuhvaća izmještanje dijela ceste od naselja Dvorište Ozaljsko do granice s Općinom Kamanje, za koji pak prethodi ishodaenje lokacijske dozvole, a prije toga i rješavanje imovinsko pravnih odnosa.

**Gradonačelnica** je odgovorila na drugo pitanje vezano uz Internet. U medijima je bilo najavljeno da Grad Karlovac rješava problem interneta postavljanjem repetitora na području Zadobarja čime bi se riješio i problem na našem području Grduna, Tomašnice. Što se tiče Žumberka, morat ćemo u gradu naći rješenje kako pomoći i tim mještanima po tom pitanju.

**Nikola Čulig** je pozdravio nazočne. Problem Vrhovca su dvije-tri nizbrdice na koje poslije svake kiše treba navoziti šljunak. Šljunak poslije kiše završi na privatnim posjedima kada ljudi sami moraju čistiti. Radi se o dionici Vrhovac 1, Škaljevica na dva mjesta. Drugi problem su odvodni kanali prema Kupi koji nisu čišćeni već duže vrijeme. Predlaže da se prema Vodoprivredi uputi zamolba za čišćenje tih kanala.

**Gordana Lipšinić** je pozdravila nazočne. Kazala je da je iz dnevnog reda vidljivo da ćemo danas donijeti odluku o podršci za prijavu projekta izgradnje vatrogasnog doma u Jaškovu za mjeru 7.4.1. Apsolutno podržava ovakvu odluku ali ono što želi komentirati je pitanje i poziv da li ovaj natječaj za mjeru 7.4.1. treba iskoristiti i šire od toga. Ova mjera je jedina za koju Gradsko vijeće donosi ovakvu odluku. Znamo i da postoji mogućnost i šire prijave na taj natječaj i da postoje u našoj zajednici gotovi projekti, odnosno projekt društvenog doma u Vrhovcu, i to čak dvije verzije. Sa prvog natječaja 4,6 mil kuna i sa drugog natječaja. Rado bi da se razmisli u gradu da se ova mjera iskoristi i za više, što za ovaj gotovi projekt koji postoji, što za projekt mini tržnice. Prijava na natječaj je moguća do kraja rujna. Postoji kategorija različitih prijavitelja i različitih projekata. Znači projekt vatrogasnog doma i na drugoj strani mogućí projekt društvenog doma ne konkuriraju jedan drugome jer su iz različitih sredstava predviđenih za ovaj natječaj. Imamo iskustvo

da kad smo prijavljivali projekte ako ne bi prošli na prvom natječaju da su se sredstva za te namjene povećavala i tijekom trajanja natječaja. To propustiti, ne bi bilo dobro. Pitanje je da li se razmišlja o tome da se ovaj natječaj potroši samo za jedan projekt ili za više jer ima prostora i natječaj to dozvoljava.

**Gradonačelnica** je odgovorila vezano uz mjeru 07., Podmjera 7.4.1. na ruralnom razvoju istina je da postoji i ne samo projekt DVD Vrhovac, nego i projekt DVD Ozalj i dvije verzije projekta DVD Vrhovac. Taj projekt je bio i prijavljen na tu mjeru prvi put. Iz nekog razloga tada kad je vrtić prijavljen, taj projekt nije prošao, a tada je vrijednost bila oko 4 milijuna kuna. Nakon toga u roku od godinu dana iznos je bio iznad 7 milijuna kuna. Sa područja jedne JLS mogu biti prijavljena dva projekta. Sutra počinju prijave i upravo zato je za danas sazvana ova sjednica, da „Službeni glasnik“ stupi na snagu prvog dana nakon objave, mi zapravo imamo sve. Pripremljeno je zajedno sa Razvojnoum agencijom Karlovačke županije kojoj se i ovim putem zahvaljuje. Bitno je ovdje naglasiti koji su mogući prijavitelji. JLS može biti prijavitelj i za društveni dom, za vatrogasni dom, za tržnice i sportske objekte. Za vatrogasne domove prijavitelj može biti JLS, ali DVD može biti prijavitelj samo za vatrogasne domove. Ako u kategoriji vatrogasnog doma imamo vatrogasni dom Jaškovo, mi u istoj kategoriji ne možemo imati još jedan vatrogasni dom, nego društveni dom. JLS je vlasnik građevinske dozvole za Jaškovo i grad mora biti prijavitelj. DVD Vrhovac ne može biti prijavitelj društvenog doma, nego samo vatrogasnog doma. Do 30. rujna ima još vremena da se razmotre sve mogućnosti. Sutra je početak prijave i za svaku tu prijavu je potrebna suglasnost Gradskog vijeća. Ona kao gradonačelnica mora donijeti odluku da li će po Zakonu o fiskalnoj odgovornosti preuzeti na teret grada bez obzira što se 90% iz ovog natječaja dobiva. Vrijednost ovog projekta je bila oko 3 milijuna kuna, ali sukladno troškovniku glavnog projektanta je ta vrijednost narasla na 7,8 milijuna kuna. Imat ćemo 51 bod od 70, a to znači da nije baš neki obećavajući broj bodova, iz razloga što smo po razvijenosti peta skupina, što Jaškovo ima manje od 1000 stanovnika i što se ne radi o dogradnji i rekonstrukciji nego o izgradnji. Tu se gube bodovi.

**Gordana Lipšinić** je mišljenja da je bilo mudrije za zajednicu preko grada prijaviti Vrhovac, a Jaškovo prijaviti kao DVD.

### **Točka 2.**

#### **USVAJANJE ZAPISNIKA SA KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA**

**Predlagatelj:** Predsjednik Gradskog vijeća

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Usvaja se zapisnik sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća**

### **Točka 3.**

#### **ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE ODLUKE O IMENOVANJU PRIVREMENOG ZAMJENIKA GRADONAČELNICE GRADA OZLJA**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Kristina Kožar Perez, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika Obzirom da Grad Ozalj kao JLS ima manje od 10000 stanovnika, zajedno sa gradonačelnicom nije biran njezin zamjenik pa ga ona imenuje iz redova Gradskog vijeća. Ovim zaključkom se vijećnicima daje na znanje da je za privremenog zamjenika gradonačelnice imenovan Damir Vergot.

**Rasprava:** -

**Zaključak:** **Prima se na znanje Odluka o imenovanju privremenog zamjenika gradonačelnice Grada Ozlja. Odlukom o imenovanju privremenog zamjenika gradonačelnice Grada Ozlja imenovan je Damir Vergot.**

#### Točka 4.

### **VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA**

**A) IZVJEŠĆE O RADU I FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2020. GODINU**

**B) PLAN RADA I FINACIJSKI PLAN ZA 2021. I 2022. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Damir Vergot, predsjednik VZGO

**Damir Vergot** je kazao da sve piše u materijalima te neće obrazlagati točku u detalje, već je iznio par specifičnosti uz njihovu osnovnu djelatnost, a to su ophodnje prema napatku Stožera CZ, vježbe i druženja su bila sva otkazana. Na kraju godine su morali usvojiti novi Statut, jer je godinu dana prije donesen u Saboru novi Zakon o vatrogastvu pa su se morali uskladiti. Također krajem godine su intervenirali u Petrinji vezano uz potres. U proračunu za ovu godinu su bila osigurana sredstva za nabavu novih vozila pa su pojačali aktivnosti prema tome, tako da je sada u tijeku javna nabava. Što se tiče rada u ovoj godini pola godine su proveli u izolacijama, Skupštine su imali on-line ili s ograničenim brojem članova, a sve prilagođeno mjerama koje su na snazi. Usavršavanja u prvoj polovici ove godine nije bilo. Ove godine ide nabava tri vozila. VZGO se zadužuje kreditom za cijeli iznos na pet godina i misli da je napravljen dobar posao za duže razdoblje za osposobljenost i mobilnost vatrogasaca na ovom području.

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:**

**A) Prihvaća se Izvješće o radu i Finacijsko izvješće Vatrogasne zajednice Grada Ozlja za 2020. godinu.**

**B) Prihvaća se Plan rada i Finacijski plan Vatrogasne zajednice Grada Ozlja za 2021. i 2022. godinu.**

#### Točka 5.

### **ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O POSLOVANJU KOMUNALNOG OZALJ D.O.O. ZA 2020. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Zlatko Gojmerac, direktor Komunalnog Ozalj

**Zlatko Gojmerac** je pozdravio nazočne. Osvrnuo se samo na par osnovnih i bitnih stvari. Jedna od tih je da je poduzeće prošlu godinu završilo sa pozitivnim finacijskim rezultatom. Dobit po završnom računu je 323.669,00 kn i za 20% veća od prethodne godine. Imali su porast ukupnih prihoda i ukupnih rashoda, s time da su prihodi rasli brže nego rashodi pa je zato i dobit veća nego prethodnu godinu. Ako gledamo po djelatnostima imaju dvije osnovne djelatnosti: vodoopskrba i odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda. Kod vodoopskrbe su ostvarili dobit od 293.237,20 kn, što je za 6,85% više nego prethodnu godinu, dok su na odvodnji ostvarili dobit od 30.431,68 kn, što je opet bolje od prethodne jer su prije na toj djelatnosti imali gubitak. Sa povećanjem broja priključaka i sa pročišćavanjem polako rastu prihodi i ostvaruje se pozitivna dobit. Od glavnih aktivnosti u prošloj godini istaknuo je područje investicija. To su investicije i rekonstrukcije u vlastitoj režiji u vrijednosti od 585.058,54 kn, Investicija „Smanjenje gubitaka 2020“-projekt sufinanciran od strane Hrvatskih voda u vrijednosti od 929.381,88 kn, započela je izgradnja kolektora otpadnih voda za naselje Soldatići, Lukšići Ozaljski i nastavak kolektora u ulici Vladka Mačeka. To je financirano iz mjere 7.2.1. iz ruralnog razvoja, radi se o europskim sredstvima. Ulica V.Mačeka je završena, ishoda je uporabna dozvola, dok su kolektori u Soldatićima i Lukšićima u završnoj fazi, trenutno se prikuplja dokumentacija za tehnički pregled, tako da računaju da će do kraja ove godine imati uporabne dozvole i za ta dva kolektora. Od ostalih ulaganja spomenuo je izradu projektne dokumentacije za vodovod Lović Prekriški-Dugi Vrh gdje je napravljen idejni projekt, u tijeku je izrada projektne dokumentacije za vodovod Kašt-Magovci-Badovinci i napravljeno je konceptijsko rješenje odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za sva naselja Grada Ozlja kojima su recipijenti rijeke Kupa i Dobra. Ukupna vrijednost svih investicija u

protokloj godini je bila 4.722.474,37 kn. Većina tih stvari je sufinancirana ili od Hrvatskih voda ili iz europskih sredstava. Jednim dijelom su tu sredstva Grada Ozlja za pripremu dokumentacije i jednim dijelom sredstva poduzeća.

**Rasprava: -**

**Stjepan Bakarić** je upitao vezano uz izgradnju kolektora otpadnih voda u Soldatićima. Neshvatljivo mu je da je širina ceste bila 3 metra i da se nije moglo dogovoriti da se prilikom radova proširi cesta.

**Zlatko Gojmerac** je odgovorio da su prihvatljivi troškovi sufinanciranja kod ovakvih projekata u onim gabaritima u kojima su bili. Projekt je izgradnja kanalizacije, a ne proširenje ceste. Iz tih sredstava se nije moglo ići na proširenje ceste.

**Boris Guštin** je imao primjedbu na rad poduzeća. Primjerice kada se prekopa cesta dugo se mora čekati da se prekop asfaltira, čak i po šest mjeseci.

**Mirjana Marković** je upitala u čemu je problem da svi korisnici nisu priključeni na sustav odvodnje.

**Zlatko Gojmerac** je odgovorio da se tu radi većinom o vikendašima i objektima čiji vlasnici žive u inozemstvu.

**Gordana Lipšinić** je apelirala na grad i Komunalno Ozalj da naprave nekakav dogovor i u okvirima dozvoljenog pokušaju povećati broj priključaka jer nam je to svima cilj.

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Prihvaća se Godišnje izvješće o poslovanju Komunalnog Ozalj d.o.o. za 2020. godinu**

#### Točka 6.

### **ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O POSLOVANJU AZELIJE EKO D.O.O. ZA 2020. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Miroslav Cigić, direktor Azelije Eko d.o.o.

**Miroslav Cigić** osvrnuo se na par bitnih stvari. U 2020. godini tvrtka Azelija Eko ostvarila je dobit u iznosu 244.897,25 kn. U djelatnosti odvoza i zbrinjavanja otpada ostvarena je dobit u iznosu od 114.218,56 kn, u djelatnosti održavanja groblja ostvarena je dobit u iznosu od 62.030,35 kn, u djelatnosti održavanja javnih i zelenih površina ostvarena je dobit u iznosu od 8.820,77 kn, održavanje javne rasvjete dobit od 59.827,57 kn. U tijeku 2020. godine imali su dvije značajnije investicije. Nabavljeno je 7 spremnika u vrijednosti 54.000,00 kn, nabavljene su kosilice u vrijednosti 47.533,60 kn i kranski malčer u vrijednosti 169.363,00 kn.

**Rasprava: -**

**Igor Grgić** je kazao da pozdravlja ovo izvješće i drago mu je da je tvrtka u plusu ali sa terena dolaze rane dojave građana u smislu da je pala sama kvaliteta usluge, tim više jer imaju pojačanje od strane djelatnika javnih radova. Nedugo smo imali pritužbe građana oko održavanja groblja i orezivanja grmova po centru Ozlja. Zanima ga razmišlja li se o zaposlenju stručnih osoba za hortikulturu.

**Miroslav Cigić** je odgovorio da se prije svake veće sadnje konzultiraju se sa stručnim osobama iz tvrtke Zelenilo. Zapošljavanje osobe ne da nije potrebno, ali je preskupo. Što se tiče groblja, sva groblja su redovito košena i do njega nije došao nikakav negativni komentar, osim zapuštenih grobova. Što se tiče forzicija, unazad par godina se obrezuju na isti način, ali ove godine je malo jače obrezano i tu je nastao mali propust za što se ispričava.

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Prihvaća se Godišnje izvješće o poslovanju Azelije Eko d.o.o. za 2020. godinu**

**Točka 7.**

**ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA UPIS DJECE  
U DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ ZA PEDAGOŠKU 2021./2022. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Vesna Novosel, ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj

**Vesna Novosel** je pozdravila nazočne i pojasnila točku dnevnog reda. Po javnom pozivu za upis djece u redoviti desetosatni program vrtića i zaprimanju upisne dokumentacije koja je bila od 03. do 31.05.2021. godine, pristiglo je 68 zahtjeva. Od tih 68 zahtjeva, 65 zahtjeva je bilo od roditelja s područja Grada Ozlja i 3 zahtjeva roditelja iz Općine Kamanje. Komisija za upis djece se sastala 11.06.2021. godine, bodovala je i razmatrala sve zahtjeve i uputila prijedlog Upravnom vijeću DV Zvončić Ozalj da se primi 59 djece s područja Grada Ozlja. Jedno dijete se u međuvremenu prepisalo u igraonicu, zahtjevi za 5 djece su negativno ocjenjeni i to su troje sa područja Općine Kamanje i za dvoje djece koji su imali nepotpunu dokumentaciju. Ostalo je troje djece na listi reda prvenstva, a to su djeca roditelja koji su ostvarivali po Pravilniku o upisu 0 bodova. Prijedlog Komisije za upis djece je isti dan usvojilo Upravno vijeće i u međuvremenu je došlo do nekih promjena. Slijedom navedenog, nastavak korištenja usluga vrtića ostvaruje 165 djece s područja Grada Ozlja i sa novoupisanih 59 djece, ukupan broj upisane djece bio bi 224.

**Rasprava: -**

**Mirjana Marković** je upitala što znači da su dva zahtjeva sa nepotpunom dokumentacijom.

**Vesna Novosel** je odgovorila da u Pravilniku o upisu točno stoji koja dokumentacija je potrebna da bi se priložila i da bi dokumentacija bila potpuna. Uz to svaki zahtjev sadrži na sebi obaveznu dokumentaciju i dokumentaciju za ostvarivanje prednosti. Obavezna dokumentacija je preslike osobnih iskaznica roditelja, rodni list djeteta, izjava o korištenju podataka i preslika cjepne karte djeteta.

**Mirjana Marković** je kazala da ona sve to razumije, ali nije bilo teško nazvati roditelja i reći mu što još nedostaje da se naknadno donese. Hvalimo se sa nadogradnjom vrtića i sada bode u oči da se dvoje djece nije upisalo jer imaju nepotpunu dokumentaciju.

**Vesna Novosel** je pojasnila. Radi se o dvoje braće čiji su se roditelji doselili na područje grada Ozlja i nisu mogli dostaviti osobne iskaznice jer roditelji nisu promijenili prebivalište na područje Grada Ozlja. Od dokumentacije su imali samo obrazac zahtjeva skinut sa web stranice vrtića i privola za korištenje podataka. Ništa drugo od dokumentacije nisu mogli priložiti.

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Daje se suglasnost za upis djece u Dječji vrtić Zvončić Ozalj za pedagošku 2021./2022. godinu**

**Točka 8.**

**PROGRAM JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI STANICE  
HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA NA PODRUČJU  
GRADA OZLJA – STANICA KARLOVAC ZA 2021. GODINU**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Vesna Cvijak, voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove

Ulogu Hrvatske gorske službe spašavanja prepoznao je i Grad Ozalj koji već niz godina prati rad i financira djelatnost Stanice Karlovac.

Gradskom vijeću Grada Ozlja dostavlja se na razmatranje i odlučivanje Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Ozlja za 2021. godinu.

Za provedbu ovog Programa planirana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja, a osigurat će se u Proračunu Grada Ozlja za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu iznos od 50.000 kuna.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Donosi se Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Ozlja – stanica Karlovac za 2021. godinu**

#### **Točka 9.**

### **ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA PRORAČUN I FINACIJE**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanja

**Izvjestitelj:** Boris Guštin, predsjednik Odbora

Boris Guštin pojašnjava točku dnevnog reda. Predlaže se Gradskom vijeću imenovanje članova Odbora za proračun i financije:

DAMIR VERGOT – predsjednik

MIRJANA MARKOVIĆ – član

GORDANA BASAR – član

BORIS GUŠTIN – član

GORDANA LIPŠINIĆ – član

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: U Odbor za proračun i financije biraju se:**

**DAMIR VERGOT – predsjednik**

**MIRJANA MARKOVIĆ – član**

**GORDANA BASAR – član**

**BORIS GUŠTIN – član**

**GORDANA LIPŠINIĆ – član**

#### **Točka 10.**

### **ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I IMOVINU**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanja

**Izvjestitelj:** Boris Guštin, predsjednik Odbora

Boris Guštin pojašnjava točku dnevnog reda.

Predlaže se Gradskom vijeću imenovanje članova Odbora za komunalne djelatnosti i imovinu:

KATARINA GUŠTIN – predsjednica

ANĐELKO VULJANIĆ – član

ZDENKA STUPIĆ – član

ROBERT LUKAČ – član

MARIJAN JURČIN – član

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: U Odbor za proračun i financije biraju se:**

**KATARINA GUŠTIN – predsjednica**

**ANĐELKO VULJANIĆ – član**

**ZDENKA STUPIĆ – član**

**ROBERT LUKAČ – član**

**MARIJAN JURČIN – član**



**Točka 11.**  
**ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA  
GOSPODARSKI RAZVOJ I PODUZETNIŠTVO**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanja

**Izvjestitelj:** Boris Guštin, predsjednik Odbora

Boris Guštin pojašnjava točku dnevnog reda.

Predlaže se Gradskom vijeću imenovanje članova Odbora za gospodarski razvoj i poduzetništvo:

DARKO GORŠČAK – predsjednik

IGOR GRGIĆ – član

SABINA ANGELINA LATIN – član

ZDENKO ZORETIĆ – član

ALEN BOŠNJAK – član

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: U Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo biraju se:**

**DARKO GORŠČAK – predsjednik**

**IGOR GRGIĆ – član**

**SABINA ANGELINA LATIN – član**

**ZDENKO ZORETIĆ – član**

**ALEN BOŠNJAK – član**

**Točka 12.**  
**ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanja

**Izvjestitelj:** Boris Guštin, predsjednik Odbora

Boris Guštin pojašnjava točku dnevnog reda.

Predlaže se Gradskom vijeću imenovanje članova Odbora za poljoprivredu i šumarstvo:

MARIJAN CABOR – predsjednik

NIKOLA ČULIG – član

ELVIS ŠOŠTAR – član

ALEN VLADIĆ – član

ZDRAVKO GUŠTIN – član

**Rasprava:** -

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: U Odbor za poljoprivredu i šumarstvo biraju se:**

**MARIJAN CABOR – predsjednik**

**NIKOLA ČULIG – član**

**ELVIS ŠOŠTAR – član**

**ALEN VLADIĆ – član**

**ZDRAVKO GUŠTIN – član**

**Točka 13.**  
**ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

**Predlagatelj:** Odbor za izbor i imenovanja

**Izvjestitelj:** Boris Guštin, predsjednik Odbora

Boris Guštin pojašnjava točku dnevnog reda.

Predlaže se Gradskom vijeću imenovanje članova Odbora za društvene djelatnosti:

MARINA RENDULIĆ – predsjednica

BISERKA VRANIĆ – član

MARTINA BOGOVIĆ – član

ŽELJKO PILAT – član

INES JALŠEVAC PEĆARIĆ – član

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: U Odbor za društvene djelatnosti biraju se:**

**MARINA RENDULIĆ – predsjednica**

**BISERKA VRANIĆ – član**

**MARTINA BOGOVIĆ – član**

**ŽELJKO PILAT – član**

**INES JALŠEVAC PEĆARIĆ – član**

#### **Točka 14.**

### **ODLUKA O ODREĐIVANJU PLAĆE I DRUGIH PRAVA GRADONAČELNIKA GRADA OZLJA**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Kristina Kožar Perez, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika  
Člankom 90. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) propisano je da gradonačelnik odlučuje hoće li dužnost na koju je izabran obavljati profesionalno o čemu je dužan u roku od 8 dana od stupanja na dužnost dostaviti pisanu obavijest, jer se u protivnom smatra da dužnost obavlja volonterski. Osnovna mjerila za određivanje plaće dužnosnika određena su posebnim zakonom, Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 28/10, u daljnjem tekstu: Zakon). Člankom 3. Zakona propisano je da osnovicu i koeficijente za obračun plaće gradonačelnika određuje odlukom predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojoj obnašaju dužnost, na prijedlog gradonačelnika. Člankom 90.a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi određeno je da dužnosnici koji dužnost obavljaju profesionalno, za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti ostvaruju pravo na plaću kao i druga prava iz rada, a vrijeme obavljanja dužnosti uračunava im se u staž osiguranja. Plaća gradonačelnika u jedinicama lokalne samouprave koje imaju 3.001 do 10.000 stanovnika, bez uvećanja za radni staž, ne smiju se odrediti u iznosu većem od umnoška koeficijenta 4,55 i osnovice za izračun plaće državnih dužnosnika, prema propisima kojima se uređuju obveze i prava državnih dužnosnika (članak 4. Zakona). Plaću gradonačelnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, ukupno najviše za 20% (članak 2. Zakona). Člankom 7. propisano je da pojedinačna rješenja o visini plaće gradonačelnika utvrđene prema odredbama ovog Zakona, donosi pročelnik upravnog tijela nadležnog za kadrovske poslove u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave. Protiv rješenja pročelnika žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana dostave tog rješenja. Člankom 41. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da pravo na jednog zamjenika koji se bira zajedno s gradonačelnikom na neposrednim izborima ima jedinica lokalne samouprave koja ima više od 10.000 do 100.000 stanovnika te grad sjedište županije. Grad Ozalj, prema Popisu stanovništva iz 2011. godine, ima 6.837 stanovnika pa sukladno broju stanovnika gradonačelnik Grada Ozlja nema pravo na zamjenika koji se bira zajedno s njim. Obzirom na izmjene Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi Grad Ozalj predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke kao u prijedlogu.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika  
Grada Ozlja**

### **Točka 15.**

## **ODLUKA O VISINI NAKNADE ČLANOVIMA GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA I ČLANOVA RADNIH TIJELA GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Kristina Kožar Perez, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika Člankom 31. stavkom 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) propisano je da član predstavničkog tijela dužnost obavlja počasno i za to ne prima plaću te da ima pravo na naknadu u skladu s odlukom predstavničkog tijela. Člankom 2. važeće Odluke o visini naknade članovima Gradskog vijeća Grada Ozlja i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Ozlja predsjednik Gradskog vijeća ima pravo na mjesečnu naknadu za obavljanje dužnosti u neto iznosu od 1.000,00 kn, a potpredsjednici imaju pravo na mjesečnu neto naknadu od 500,00 kuna, za svaki tekući mjesec u godini za vrijeme trajanja mandata, neovisno o održavanju sjednica Gradskog vijeća. Člankom 3. važeće Odluke o visini naknade članovima Gradskog vijeća Grada Ozlja i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Ozlja članovi Gradskog vijeća imaju pravo na naknadu za obavljanje dužnosti vijećnika u neto iznosu od 200,00 kn za svaku nazočnost na sjednicama Gradskog vijeća, prema evidenciji prisutnosti koju vodi nadležni Odsjek za opće poslove i društvene djelatnosti.

Člankom 4. važeće Odluke o visini naknade članovima Gradskog vijeća Grada Ozlja i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Ozlja predsjednik i članovi radnih tijela imaju pravo na naknadu za svaku nazočnost na sjednici radnog tijela u iznosu od 150,00 kuna.

Člankom 10. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi dodan je članak 31. a. Zakona u kojem je propisano da član predstavničkog tijela ima pravo na naknadu koja se može odrediti za rad u predstavničkom tijelu i radnim tijelima predstavničkog tijela, a određuje se u neto iznosu po članu predstavničkog tijela tako da ukupna godišnja neto naknada po članu predstavničkog tijela ne smije iznositi više od 8.000,00 kn. Naknada za predsjednika predstavničkog tijela može se odrediti u iznosu uvećanom za najviše 50%, a za potpredsjednike u iznosu uvećanom za najviše 30% pripadajuće naknade utvrđene stavkom 1. ovoga članka.«.

Člankom 37.a. Statuta Grada Ozlja propisano je da naknada za rad u Gradskom vijeću i radnim tijelima Gradskog vijeća određuju se u neto iznosu po članu Gradskog vijeća tako da ukupna godišnja neto naknada po članu Gradskog vijeća ne smije iznositi više od 8.000,00 kn. Naknada za predsjednika Gradskog vijeća može se odrediti u iznosu uvećanom za najviše 50%, a za potpredsjednike u iznosu uvećanom za najviše 30% pripadajuće naknade utvrđene stavkom 1. ovog članka.

S obzirom na izmjene Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke kao u prijedlogu.

**Rasprava:** -

**Usvajanje:** **JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak:** **Donosi se Odluka o visini naknade članovima Gradskog vijeća Grada Ozlja i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Ozlja**

### **Točka 16.**

## **ODLUKA O II. IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU VIJEĆA ZA PREVENCIJU GRADA OZLJA**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Kristina Kožar Perez, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika Vijeće za prevenciju Grada Ozlja osnovano je u svrhu koordinacije aktivnosti svih društvenih subjekata na postizanju što većeg stupnja sigurnosti, zaštite ljudi i imovine te kvalitete življenja na području Grada Ozlja.

Obzirom da je dana 02. lipnja 2021. godine Gradsko izborno povjerenstvo Grada Ozlja utvrdilo konačne rezultate izbora za gradonačelnika Grada Ozlja na osnovi članka 101.

Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) te je za Gradonačelnicu Grada Ozlja izabrana Lidija Bošnjak, a dana 16. lipnja 2021. godine konstituirano je Gradsko vijeće Grada Ozlja u mandatu 2021.-2025. bilo je potrebno izmijeniti članove Vijeća za prevenciju Grada Ozlja.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke kao u prijedlogu.

**Rasprava: -**

**Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA**

**Zaključak: Donosi se Odluka o II. izmjeni Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju Grada Ozlja**

#### **Točka 17.**

### **ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA NA PODRUČJU GRADA OZLJA PROGRAM RURALNOG RAZVOJA RH, MJERA 07, PODMJERA 7.4., TIP OPERACIJE 7.4.1. ZA PROJEKT „VATROGASNI DOM U JAŠKOVU“**

**Predlagatelj:** Gradonačelnica

**Izvjestitelj:** Vesna Cvijak, voditeljica Odsjeka za urbanizam i komunalne poslove

**Predsjednik Gradskog vijeća** kazao je da smo već na aktualnom satu apsolvirali ovu točku dnevnog reda. I sam je iznenađen iznosom samog projekta koji je sada znatno veći od prvotnog. Sada se radi o znatno većoj cifri ali s obzirom da bi trebali dobiti 90% povrata novca, mišljenja je da bi trebalo ići sa ovim projektom.

**Rasprava: -**

**Nikola Čulig** je kazao da je vidio cifru za DVD Jaškovo, a za manju cifru od ove je bio stopiran DVD Vrhovac. Što se dogodilo u godinu dana u Gradu Ozlju da se taj projekat sada može progurati a DVD Vrhovac je skinut sa dnevnog reda jer se prebila cifra od 3,5 milijuna kuna.

**Gradonačelnica** je kazala da se ovdje radi o izgradnji, a tamo je bila riječ o rekonstrukciji.

**Nikola Čulig** je kazao da smo dobili kompletan projekt DVD Vrhovac. Rekonstrukcija, krov, fasada, dogradnja i sl. Iz 3,5 milijuna kuna došlo je do 7 milijuna kuna zbog povećanja troškova i cijena građevinskog materijala. Sad na kraju DVD Jaškovo ima veću cifru nego što je imao DVD Vrhovac i njemu se odobrava na DVD Vrhovac se stopiralo i točka maknula da dnevnog reda.

**Gradonačelnica** je kazala da DVD Jaškovo nema ništa, a DVD Vrhovac ipak ima dom jer se tamo radi o rekonstrukciji. Kazala je da ona taj drugi projekt nikada nije vidjela, već samo prvi koji je bio na vijeću i iznos je bio oko 4 milijuna kuna. Dali je on bio isti pa je narasla cijena ili je nešto dodano ne može reći. Sve nas je iznenadilo da je sa 3 milijuna iz 2018. godine cijena narasla na 7 milijuna kuna. Ono što mi možemo napraviti je izmjena građevinske dozvole u tijeku.

**Usvajanje: 10 ZA, 1 PROTIV, 1 SUZDRŽAN**

**Zaključak: Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Ozlja Program ruralnog razvoja RH, Mjera 07, Podmjera 7.4., Tip operacije 7.4.1. za projekt „Vatrogasni dom u Jaškovo“**

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zahvalio se vijećnicima na sudjelovanju u radu, te je rad sjednice završen u 18,02 sati.

KLASA: 021-05/21-01/05

URBROJ: 2133/05-01-21-3

**ZAPISNIČAR:**  
**Erna Kranjčec**

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:**  
**Stjepan Basar**